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AKEIN O QAMSITY OPTANBN S 2024_2025 OKy SKBLIBI
ATBI-KOHL:
CBIHBIOBL:

Bapabirel 100 ynaii, yakbITsl 60 MUHYT

I. Jdypsbic skayanTsl Tanaay (Op TancblpMa YIUIH OEpUITeH TOPT *KayarMYCKAChIHbIH
Oipeyl FaHa nypeic). (4 ynam X 7 = 28 ynain)
1. x — TiH KaHgal MOHIH/IC TCHIIK OPBIH/IAIA B ?

31

XT1T 12
A =2 B. —~ c.2 D.2
3 12 3 6

2. Kaiipar 5 xommuT xerenae Mupac 2 xomnut >xerzi.” Exeyi 0ipre 56 KoMIHT KereH
6onca, Kaiipat Mupacka KaparaHjia Helle KOMIIUTKE K06ipek Kemi?

A. 16 B. 20 C.24 D. 30

3. Kaii caanbin 20%-b1, 120 canbiabIH 25%-b1Ha T¢ blH?
A. 145 B. 150 C. 180 D. 210

4. TeMeH/ieTi 6pHEKKe KaKlaap KO apKblJibl Kal CaHAbI ajla aJIMaliMbl3

2X3+4X%X5

A.46 B. 50 C. 60 D. 70

5. TyGipnepinin keOeUTIHIICI 5-Ke TeH OOMATHIH TEHACY/I1 OCNTIICHI3.
A.x*>+5x+5=4 C.x2+5x=0
B.2x>+5x+5=0 D.2x? —-10x+10=0

X 24 s
6. x = —4 6onca, fﬁ OPHETIHIH MOH1 Helllere TeH?
X

A. 4 B. i C. —4 D.2

7. bexk, lllepxan, XXonurip Oipaeme mapapl coiikecinme 15:14:13 karpiHackiHIA ©3apa
oemnin anmakmbl 60AbL. Keitin [lepxan mapnapasl cotikecinme 10:9:8 kaTbiHachIHIA
Oenin amynbl yceiHAbl. Erep mapmapasl [llepXxaHHBIH YCBIHBICBIMEH 06N aaMakKIIbl
0osca, KiM OacTanmKbIMEH CaJBICThIpFaHAa KOOIpeK map anajbl?

A. bexk B. Illepxan C. XKaHurip D. bipaeit anaznsi

I1. Aypwic xayanTsl Tanaay (Op Tarnckipma yiiiH OepiireH Oec »ayan HYCKACHIHBIH
Oipeyi Fana aypeic). (5 ynait X 6 = 30 ynai)
1. Temenzeri canmapAblH IMIIHEH Kal CaHIbl OIIIpiN TacTaraHAa TOMEHJErl caHaap
apu(pMETHKAJIBIK IPOrpecCHst Kypanibl?
1,3,4,5,7
Al B.3 C.4 D.5 E.7



2. a = —4 GonraH/a TOMEH/Er1 OPHEKTEPIHIH MOHIHIH KaiCBICHI €H Kl 001a/1b! ?
24
A.3a B. = C. —a? D. -3a

3. KitanTel eki komaHja Oipirim ’ka3jabl. A KOMaHIAChl KITaNThIH 3 Oemnirin 4 KyHe

YKa3FaHHaH KeiliH, B koMaHaackl )KyMBICKa KOCBUIJIBI )KoHE 3 KYHHEH KEWlH €Kl KOMaH/1a
KITaIITHI JKa3blll asgKTaAbl. B KoMaHmachl KITanThIH 75 O€TiH ’Ka3raH Oojica, KiTall Hellle
OeTTeH Typajbl?

A. 120 B. 150 C. 160 D. 180 E. 240
4. Temenneri 3 X 4 TikrepTOYphIITHIH 50%-b1 OosimraH OOdybl VIIIH, cypak Oenrici
KOWBUIFaH IIAPIIBIHBIH KaH1ai 0eIiriH 005y Kepek?

A.75 % B. 80 % C.85% D. 90 % E.”100 %
5.2020-gan Gacram, 2030-ra neiiHri caHgap TOMEHJETiAeld TI30SeKTEH >Ka3bUIbII KOl
TaHOalmbl caH >ka3puibl. CoJl CaHHAH KEeMIHZE Helle Aupabl olIipin TacTaraHia
ndpaapsl KaliTaaaHOAWTHIH CaH IIBIFAIbI?

202020212022...20292030

A.25 B. 27 C.28 D. 30 E. 34
6.a—1=b=c=d+1=a+b+c+d+6 ckeni Ocnrim OGonca, a+b+c+d
Helere TeH?

A.—6 B. -8 C. -9 D.-10 E. —-12

I11. Boc opbIHABI TOJATBLIPY (OpP TaEChIpMa YIIH KaJIABIPHUIFAaH 0OC OpBIHFA €CEeITiH
KayaObIH jka3y Kepek )« (6 ynan X 7 = 42 ynaii)
1. TemeHperi 3aHABNIBIKTHI aHBIKTANl CYpPaK OCNTICIHIH OPHBIHJAFBI CaHIbl TaOBIHBI3.

[ ]
4,1, 16,9, 36, 25,7

2. Temenmeri TEHmIKTEH @ semere TEH €KEHIH aHBIKTaHbI3? [ ]
T+@+ =24

3. 1-nen 49-ra neitinri cangap TOMEHEr1 3aHIbUIBIK OOMBIHINA aifHasa >ka3buiabl. Cyp
TYCIleH OOosuTFaH 4 CaHHBIH KOCBIHJIBICHI HElllere TeH? [ ]



|

4. ‘Kana xbpUTIBIK KOHIIEpTKE 28 0Oana Karbicanbl, Onap He oH aWTajbl, HeOu Oueii

: . . 1 . L.
HEMECE €KEYyIMEH J€ auHajbpICaibl. OH aWTaThIHAAPABIH 3 Oemiry” ouneiiai. bu

" . .1 .. . .. . ! o .
OowIenTIHACPA1H 5 Oeniri oH aWranpl. KaHimia XiriT oH aWTanbl, Oipak\OuaemMenai?

[ ]

5. 1,1,2,2,3, 3, 3 uudpaapsl apkbuibl Helle 7 TaHOAIBI TATUHAPOM €aH KYPACThIpYFa
oomaner? | ]

llanunopom cam exi scagvinan oxvieanoa Oipoeti bonramsih, cans Muicanet, 121 scone
3223 candapul - nAIUHOPOM CaHoap.

6. Mupac ocbl TOKcaHmarbl opTaia yrnaiieia ecenteni. Erep Mupac/keneci cabakra 11
ynai jKMHaca, OHJIa OHBIH opTalia yraibl 1/ ymaiirasapranbl. Erep on kemeci ymn
cabaKThIH opKaiceichiHAa 11 ymail skuHacay OHBIH OpTalla yliaipl 2 yraiFa apTajbl.
Kazipri yakpITTa OHBIH OpTalia yraibl Hemere TeH? [ J

7. Mupac exi can oinanbl. Con €Ki CaHHBIH ‘@ibIPMachl KoHE KOOCUTIHAICI eKire TeH.
OchlI €Ki CaHHBIH KOCHIHIBICHIHBIH KBAAPATH HEUlere Tex? [ ]



